

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 1. svibnja TREĆA VAZMENA NEDJELJA <i>Josip, Josipa</i>	8.00	† Mirko Gaćeša, Stjepan Lulić i duše u čistilištu
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mate Škegro; † Iva i Marko Bošković
	18.30	† Neno Paunić
PONEDJELJAK, 2. svibnja <i>sv. Atanazije Aleksandrijski, biskup i crkveni naučitelj</i>	18.30	† s. Karolina Miljak; † Terezija i Ivan Križanović
UTORAK, 3. svibnja SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI	18.30	Za zdravlje supruga; Za duše u čistilištu, Za zdravlje i obraćenje, † Željko Zlatar; Na nakanu za potrebite; † Dragica Gosar
SRIJEDA, 4. svibnja <i>sv. Florijan, vojni časnik</i>	18.30	† Berti Škarp; Zahvala ob. Hrasnik za 50 godina braka Višnje i Mladena
ČETVRTAK, 5. svibnja <i>Maksim, Irena</i>	18.30	† Helena Lukenda i ob.; Na nakanu za ob. Bulić
PETAK, 6. svibnja <i>Irenej, Dominik</i>	18.30	Za zdravlje supruga; † Mile i Marko Sertić, Slavko i Sava Bičanić
SUBOTA, 7. svibnja <i>sv. Dujam, Biskup Solina, mučenik</i>	10.00	SVETA POTVRDA
	18.30	Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 8. svibnja ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA <i>Arsen, Amat, Ida</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mate i Kata Škegro; † Jelka Štulić
	18.30	† Edith i Ludvig Diti; † Marko Čavar

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
979. God XXIV. 1. svibnja 2022.



AKO VAS ĐAVAO NE MOŽE NATJERATI DA GRIJEŠITE, UČINIT ĆE VAS PREZAPOSLENIMA – I ZATO SE ODMORITE

Odmor šalje poruku da ja ne postojim radi svojega rada. Ne postojim radi svojih postignuća. Ne postojim radi novca. Ne postojim da bih bio dijelom velikoga društvenoga stroja, radi napretka znanosti, radi svoje vlade. Ja ne postojim radi ijedne od tih stvari.

Sedmo pravilo za radostan život će vam se svidjeti, iako ga je u našem frenetičnome svijetu zapravo jako teško ostvariti. Sedmo je pravilo – odmarajte se.

Reći ću nešto što bi vas moglo zaprepastiti – Isus je opušten. Isus je bio opuštena osoba, mnogo opuštenija nego što bismo mi to vjerojatno mogli shvatiti.

I sami znate da većina nas živi u sedmoj brzini. Mi nekada taj brzi tempo poistovjećujemo s davanjem svojega života za druge, sa svetošću.

Isus je imao vremena zastati, pogledati osobu ispred sebe, i koncentrirati se na nju laserski precizno. Na primjer, kada bi nekoga uskrsnuo iz mrtvih, zatim bi rekao: „Dajte mu nešto da pojede. Gladan je.” Imao je vremena pronaći čovjeka kojega je izliječio od sljepoće, a onda i porazgovarati s čovjekom.

Znate zašto je imao vremena za ljude? Zato što je imao vremena. Isus je nastojao živjeti „u prvoj brzini”. Zato su i stvari koje je govorio i činio bile tako duboke.

Ali mi ne živimo opušteno. Većina nas i ne zna kako smo postali tako frenetični, zar ne? Kako se to dogodilo? Kako se to dogodilo vama?

Možda vam je život postao frenetičan jer imate herojski kompleks i želite usrećiti svakoga. Možda je postao frenetičan jer ste toliko financijski opterećeni da vam se troškovi točno poklapaju s onime što zarađujete, pa nikada ne možete biti mirni u tome smislu. Možda se to dogodilo jer svoj osjećaj vlastite vrijednosti usko povezujete sa svojim postignućima, pa je za vas nemoguće sjesti i odmoriti se – mogli biste izgubiti to što jeste, i to što vrijedite, a to je sve što vi poznajete.

No, nisam siguran je li mi baš važno što je točno tome uzrok. Božje zapovijedi – kada ih slušamo – poprave mnogo toga, i pomažu nam doći do korijena svojih problema – kada ih jednostavno poslušamo.

Kakva je god vaša situacija, kako god stvari bile lude, Bog vam zapovijeda da se odmorite. To je ozbiljna stvar. To je Božja zapovijed. Samo je 10 Božjih zapovijedi, a jedna od njih je da svetkujemo dan Gospodnji – kako bismo to vrijeme odvojili, jer je sveto.

...

Znate, fizičari sada znaju da je vrijeme nešto stvarno. Ono je dio stvorenoga. Ako iskoračite iz svemira, ne postoji prostor, ali ne postoji ni vrijeme. Ono je dio onoga što je Bog stvorio u ovome svemiru u kojemu živimo.

Bog je odvojio jedan dio vremena kao mjesto za odmor. I zapovjedio im je... Moram vam reći, od svih zapovijedi koje je Bog morao dati, kodificirati, vezati za njih kazne ako ih ne izvršavamo, ova ga je sigurno zaprepastila. „Stvarno? Moram vam prijetiti kako biste se odmarali?”

Da, Gospodine, toliko smo glupi.

No On je to učinio jer zna da je to uistinu bitno za našu sreću.

Odmor šalje poruku da ja ne postojim radi svojega rada. Ne postojim radi svojih postignuća. Ne postojim radi novca. Ne postojim da bih bio dijelom velikoga društvenoga stroja, radi napretka znanosti, radi svoje vlade. Ja ne postojim radi ijedne od tih stvari.

Zapravo, sve te stvari postoje kako bi služile nama, i kako bismo mi služili Bogu. To prelijepo sažima sav kršćanski nauk i etiku, zar ne? To da smo mi na uzvišenome prijestolju dostojanstva, i neka nas nitko ne pokuša skinuti s njega.

U knjizi Johna Marka Comera „Bezobzirna eliminacija žurbe” (*The Ruthless Elimination of Hurry*), koju toplo preporučujem, ima jedan jako lijep citat, da „ako vas đavao ne može natjerati da grijehite, on će vas učiniti prezaposlenima. [...] I grijeh i prezaposlenost imaju jednak učinak. Oni presijecaju vašu vezu s Bogom, s drugim ljudima, čak i s vašom vlastitom dušom.”

Chris Stefanick/National Catholic Register

<https://www.bitno.net/lifestyle/osobni-razvoj/ako-vas-davao-ne-moze-natjerati-da-grijehite-ucinit-ce-vas-prezaposlenima-i-zato-se-odmorite/>

ZAŠTO SE BOG NE POKAŽE?

Bilo bi to mnogo jednostavnije. Kolike bi se izbjegle zablude, pogriješke, zlodjela i nesreće, kad bi najviše dobro bilo prisutno među nama i vidljivo našim očima.

Općenito se navode tri razloga za tu odsutnost Boga što nas ostavlja u lutanju i sumnji: prvi je što bi nam njegova prisutnost oduzela svaku slobodu prosuđivanja i time bi na neki način determinizam prirode bio nadomješten njegovim, a on je htio da budemo slobodna bića; drugi je razlog što bismo izgubili neizmjerne blagodati vjere sa zaslugama koje su uz nju povezane.

Treći je razlog što je Božja narav toliko različita od naše (on je beskonačan, a mi nismo; on je vječan, a mi ni to nismo, on je duh, a mi smo stvoreni od materije koja je podložna raspadanju) pa je nemoguće da on uđe na vrlo suženo polje naših sposobnosti. Tome se katkad nadodaje i četvrti razlog, uzet iz Pisma, po kojemu nitko ne može Boga vidjeti a da ne umre. Ali i ovi su razlozi sporni te se može reći, polazeći od posljednjega prema prvome, da ništa ne bi sprječavalo Boga, ako je već svemoguć, da nam dade sredstvo te doživimo njegovu prisutnost, ublažujući svoju svjetlost; da je vjera sigurno divna stvar, ali da anđeli, koji stoje pred Bogom i prema tome ne trebaju nikakvoga čina vjere, nisu zbog toga manje ljubljeni nego mi; konačno, teško bi se našlo ljudsko biće koje ne bi bilo voljno zamijeniti svoju slobodu sigurnim jamstvom sreće.

MEĐUTIM...

Jasno je da bi vidljiva prisutnost Boga stvorila posve drugi svijet, a mi upravo ovaj naš trenutak trebamo razumjeti.

Istina je da je Božja skrivenost uvjet za našu slobodu savjesti bez koje bismo bili tek mehaničke igračke bez i najmanje sposobnosti za dijalog.

Također je istina da ta Božja skrivenost dopušta procvat vjere, a tome se Bog u nama najviše divi. Jer je istina da nam naša osjetila pružaju sliku tek o posve malom dijelu stvarnosti: kad bi se sve "frekvencije" svemira snimile na traku dugu jedan kilometar, mi bismo od toga mogli pročitati tek komadić od tri milimetra; u tim uvjetima nemamo nikakve mogućnosti uhvatiti ono što bi se moglo nazvati "nulta frekvencija" nestvorene svjetlosti. Naposljetku, istina je i sukladno je sa Svetim pismom da "nitko ne može vidjeti Boga a da ne umre", jer bi to viđenje zahtijevalo toliko protezanja naših sposobnosti da bi to već bilo isto što i preobrazba.

Ali o toj skrivenosti, smotrenosti Boga može se dati i drukčije objašnjenje iz iskustva, a povezuje se s ljubavlju. To iskustvo proživljavaju svi mistici ili su ga jednoga dana doživjeli. "Ti si Onaj, koji je sve", kliknula je Katarina Sijenska, "a ja sam ona koja nije ništa" – to nije bilo neko vježbanje poniznosti, nego jednostavno spoznanje očite činjenice. Blještava duhovna svjetlost koja okružuje Boga očituje nevidljivu prisutnost tako velike nevinnosti da pred njom svatko sebi sudi, oni najbolji u tome su najstroži – a u svojoj dobroti Bog upravo to ne želi. Mnogi pod utjecajem stroge jansenističke misli predočuju Boga kao suca i boje se pristupiti pred njegovo sudište. Istina je da bismo mi pred neizrecivom čistoćom Božjom bili naklonjeni osuditi same sebe, stideći se ne što smo uvrijedili jednu svemoć, nego što smo ranili jedno dijete. Ali imat ćemo odvjetnika, a to će biti sam Bog, koji će nas zagovarati – protiv nas samih.

Velika je drama ljudske vrste u tome što ne razumije ništa o ljubavi, i ljubavi određuje granice koje postoje samo u našem vlastitom srcu.

André Frossard <https://www.bitno.net/vjera/zasto-se-bog-ne-pokaze/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2022. godine.
2. U subotu, 14. svibnja 2022. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za nerođenu djcu „Hod za život“. Okupljanje je u Zagrebu, na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta, u 10 sati;
3. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **14. svibnja 2022. u 10.00 sati, a sveta potvrda 7. svibnja u 10 sati**. Djelitelj sv. potvrde jest preč. Josip Šimunović.
4. Euharistijsko klanjanje bit će 5. svibnja nakon večernje svete mise;
5. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
6. U nedjelju Dobrog Pastira, 8. svibnja, obilježavamo **Dan duhovnih zvanja**. Nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo.
7. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete rad naše župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
8. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.